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Το Σωματείο Εργαζομένων Μέσων Μαζικής Eνημέρωσης Λέσβου χαιρετίζει την απόφαση του Εφετείου
Βορείου Αιγαίου με την οποία δικαιώνονται οι απολυμένοι της εφημερίδας Αιολικά Νέα μετά από τον
πολυετή δικαστικό τους αγώνα.Το δικαστήριο διατάσσει τον πρώην εκδότη της εφημερίδας να καταβάλει
στους απολυμένους εργαζομένους μισθούς και τόκους υπερημερίας καθώς κρίνει άκυρες τις απολύσεις
τους. Επίσης το δικαστήριο δέχεται ότι οι εργαζόμενες του τεχνικού τομέα της εφημερίδας αμείβονταν
από τον εργοδότη με τον μισθό του υπαλλήλου γραφείου και όχι με τον νόμιμο μισθό της
Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας που υπάγονταν.

Η απόφαση αυτή του Εφετείου Βορείου Αιγαίου έχει μια ιδιαίτερη σημασία γιατί έρχεται σε μια συγκυρία
όπου τα μνημόνια και οι πολιτικές που εφαρμόζονται έχουν διαλύσει τις εργασιακές σχέσεις και οι
εργαζόμενοι έχουν απωλέσει θεμελιώδεις ασφαλιστικές και εργασιακές κατακτήσεις. Ιδίως οι
εργαζόμενοι στα ΜΜΕ έχουμε βρεθεί στο μάτι του κυκλώνα όλη την προηγούμενη περίοδο. Έχουμε δεχτεί
και δεχόμαστε τη μεγαλύτερη επίθεση που έγινε τα τελευταία χρόνια με χιλιάδες απολύσεις, απανωτές
μειώσεις μισθών, ελαστικές μορφές εργασίας, εξαντλητικά ωράρια εργασίας, κατάργηση των συλλογικών
συμβάσεων, ατομικές συμβάσεις ενώ η μαύρη εργασία και η απλήρωτη δουλειά έχει θεριέψει.

Όμως οι εργαζόμενοι δεν πρέπει να πειστούν από τους εκφοβισμούς γιατί η εργασία τους είναι πέρα
από θέμα επιβίωσης, θέμα αξιοπρέπειας και ταυτόχρονα, το πιο αδιαπραγμάτευτο δικαίωμά
τους. Μέσα στις συνθήκες της χειρότερης εργοδοτικής επίθεσης από τη μεταπολίτευση και μετά, το
πολυτιμότερο όπλο των εργαζομένων είναι η μεταξύ τους αλληλεγγύη.

Κανείς δεν πρέπει να είναι μόνος του μπροστά στην απόλυση, την επιβολή περικοπής μισθού, τον
καταναγκασμό κατάρτισης ατομικής σύμβασης εργασίας με χαμηλότερες αποδοχές. Καθένας μόνος του
γίνεται όλο και πιο ευάλωτος στις εργοδοτικές αυθαιρεσίες. Αντιθέτως όλοι και όλες ενωμένοι με
έμπρακτη συναδελφική συμπαράσταση αλλά και με τη μαζική και μαχητική συμμετοχή στα σωματεία,
μπορούμε να αντισταθούμε και να εξασφαλίσουμε ότι οι εργοδότες δεν θα μπορέσουν να επιτύχουν τα
σχέδια τους για οικονομική και κοινωνική σύνθλιψη των εργαζομένων.

Ο πολυετής, συνεχής, συνεπής και επίμονος αγώνας των απολυμένων εργαζομένων της εφημερίδας
ΑΙΟΛΙΚΑ ΝΕΑ και η τελική δικαίωση τους αποπνέει ελπίδα και αισιοδοξία αποτελώντας συνάμα μια νίκη
όλων των εργαζομένων της Λέσβου. Μια νίκη για όλους αυτούς που δεν έσκυψαν και όσους συνεχίζουν
να μην σκύβουν το κεφάλι.
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